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Zestawienie danych z projektu
Blok Opis

Oprawa oświetleniowa sufitowa okrągła LED, 18W 4000K 2630 lm 
CRI85 IP65 IK10 - ostateczny kształt i kolor oprawy ustalić z 
inwestorem na etapie realizacji

AWA1

AWA2

Oprawa oświetlenia awaryjnego OWA SU LED-AP-3W-AT-1h-NM-TS 
firmy HYBRYD
Oprawa oświetlenia awaryjnego OWA SU LED-RP-2W-AT-1h-NM-TS 
firmy HYBRYD

UWAGA:
1. W ramach zadania należy dokonać wymiany opraw oświetlenia podstawowego oraz 
wykonać montażu opraw awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego.
2. Nowe oprawy oświetlenia podstawowego zasilić z istniejących obwodów 
oświetleniowych danego pomieszczenia. 
3. Oprawy awaryjnego oświetlenia ewakuacyjnego zasilić z obwodu oświetlenia 
podstawowego danego pomieszczenia w którym oprawa jest montowana
4. W przypadku konieczności prowadzenia nowych odcinków kabli zasilających oprawy 
oświetleniowe należy stosować przewody N2XH-J 3x1,5 mm2 układane w tynku 
5. Przewody lokalizować zgodnie z normą N SEP-E-002.
6. Włączanie/wyłączanie opraw bez zmian.
7. Wykonawca przed przystąpieniem do robót, zobowiązany jest do zapoznania się 
częścią opisowa projektu, która stanowi integralny element dokumentacji. 
W przypadku wątpliwości lub niejasności wykonawca winien skontaktować się z biurem 
projektowym.
8. W remontowanych pomieszczeniach zainstalowane są urządzenia systemu 
sygnalizacji pożarowej. Dla przeporwadzenia prac remontowych należy dokonać 
demontażu urządzeń, a po zakończeniu prac dokonać montażu bezwzględnie w tym 
samych miejscach zdemontowanych urządzenia.
9. Zwraca się uwagę na zachowanie szczególnej ostrożności podczas prace 
remontowych w celu nie uszkodzenia instalacji (urządzeń, okablowania) systemu 
sygnalizacji pożarowej 
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